

BTM使用什么货币？BTM有价值吗？

BTM是什么货币？说到原始链，另一个名称是资产链，它比比特币区块链交换协议中的原始链更加多样化。此外相对于原有链条上运行的不同类型资产，可以进行复杂的交互操作；通过主链的协调，主链的资产可以与侧链(蒸汽链)自由交换。主链保证安全稳定，侧链会实现性能、可扩展性和更多的创新尝试。。如果网友对原链感兴趣，可以通过以下内容了解什么是原链(BTM)。

bytom区块链协议(简称bytom)是一种多比特资产的交互协议。。不同形式的异质比特资产(原始数字货币、数字资产)和原子资产(认股权证、权益、股息、债券、情报信息、预测信息等)。注册、交换、赌博以及更复杂的基于契约的互动操作都可以通过这个协议进行。。连接原子世界和比特世界，促进两个世界之间的资产交互和转移。

与原链相比，采用三层架构：应用层、契约层、数据层，应用层对移动终端友好。方便开发者开发资产管理应用；契约层采用创意契约和控制契约发布和管理资产，支持底层扩展utxo模型BUXO，优化虚拟机，采用自省机制防止图灵不完全；数据层采用分布式账本技术。，实现资产的发行、成本和交换。共识机制采用人工智能asic芯片友好的pow。这种算法在哈希过程中引入矩阵和卷积计算，使矿机闲置或淘汰ai以加快硬件服务，从而产生额外的社会效益。代币经济

BTM是原链的原令牌，共有21亿令牌，而Simu#039的分销份额是7%，1CO#039s的份额是30%，相对于原币项目基金会预留20%。这部分在1CO结束后一年内完全冻结，分四年分阶段解冻，每年解冻5%。此外相对于原币的商业扩张，它保留了10%的份额，剩下的33%是原币的开采份额。

从数据分布来看，比较合理有规划，四年产量减半，甚至没有新的快奖。BTM价值的来源比原始链中的数字经济活动更容易表达和测量。与原币相比，它不仅代表了原链的所有权，还代表了原链的使用权：原链的应用需要比原币支付一定的费用。，体现原币使用权的特点；持有原币代表原链的一部分，相当于原链的股东。他们可以参与原链管理的最高决策，体现原币的所有权特征。

## 技术创新

不同于市场上的其他公链项目。1CO中，原链提出了三层治理架构，包括财务预算管理、信息披露制度和投资风险预警。另外，比原链还重点介绍了区块链在资产登

记流通领域的创新：

1. 收益权资产的分红是通过侧链技术实现的

。

2. 使用开放数据索引标准

3命名资产。采用人工智能ASIC芯片友好电源创新算法。可扩展UTXO模型

如果其他公链项目像区块链领域的FPGA它强调智能合约的可编程性和通用性，适用于不同的业务场景。所以区块链是独创的链式ASIC，更注重智能合约在资产领域的专用性，在不可复制性、可控匿名性、安全性、合规性等资源方面做了很多创新

。

BTM是目前的主流货币，是资产领域的专用公链平台，采用三层结构，应用层、合约层、数据层。目标是成为世界最大的专用公链平台，探索不同资产和区块链的组合，提高资产的流动性、安全性和价值。。货币共同体相对较大。最大的社区是巴比特社区，聚集了大量币友。btm是中国三大剑客。目前没有关于技术和社区的评论，关注度比较高。我们可以从当前的货币价格开始。

1. 资产缠绕，自由流动。，涉及合法合规和现行政府政策。

2. BTM巴比特是中国最好的区块链论坛，拥有庞大的粉丝群

。

3. 人工智能ASIC芯片友好的POW算法，可用于矿机闲置或淘汰后加快AI的服务速度，降低全网共识计算总功耗

4. 专注于某个领域的公链比原链高很多

。

这些都比原来的链(BTM)好。是什么货币？BTM货币值钱吗？最后，从以上文章分析，很多投机者和业内专家都看好原创链的未来发展；因为原来的链团队更倾向于先完成与链本身兼容的各种资产。背后的团队一直在做实事，但如果真的要投资，也是长期投资。原链介绍到此结束。如果你需要了解更多其他货币的信息，可以继续浏览我们的网站。

如果你也对货币投机、新货币挖掘等项目感兴趣，想通过币圈其他货币项目帮你盈利，那么你可以添加我们的官方客服进行详细的沟通咨询，币圈的大部分问题我们都可以解答。同时可以邀请你加入我们的官方社区，有行业名人，有经验丰富的职业选手，可以帮助你快速进入币圈，从入门到精通。您可以申请加入添加客户服务

。